Compléter les écritures :

rn . e2im 3im

eiEZ elﬂ.’ = —_—= ez = e—iﬂ.’ = 2e l;: leiﬂ:
3 2
Forme exponentielle :
242i= V3-i= 32 - 3iV2 = —5i = —2 =
Forme trigonométrique, puis algébrique de :
(1+iv3)"* s
z; = (14 0)10° z, =—2r  z3=-3(/3—-1i)e"2
1= (1+0) 2= pgw 2= 3(3-0)
Z1=1+l\/§ Zzzl_i
Forme trigonométrique, puis algébriquede: Z = z; X z,
Quelles valeurs trigonométriques peut-on en déduire ?
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z1=—-1—1i Zp=5+1
Forme trigonométrique, puis algébrique de Z = ?
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Quelles valeurs trigonométriques peut-on en déduire ?
Compléter les écritures :

i . e2im 3im . T .
ez = el™ = . = ez = e~ — 2e 2 = Zell
Forme exponentielle :
2+2i= V3-i= 3vV2 - 3iV2 = —5i = —V2 =

Forme trigonométrique, puis algébrique de :

(1+iv3) " T
z; = (14 )00 Zy = —(\/i—i)ls z3 = —3(V3—i)e"

Zl=1+l\/§ Zz=1_i
Forme trigonométrique, puis algébrique de: Z = z; X z,
Quelles valeurs trigonométriques peut-on en déduire ?
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z1=—1—1 73 =3 +i >

Forme trigonométrique, puis algébrique de Z = 2_1
2

Quelles valeurs trigonométriques peut-on en déduire ?



